

Springudvalgsmøde

Referat

Den 12. okt. Ca. Kl.17:30 (efter championats finalerne)

Hotel Propellen i Billund

Til stede:

Jakob Leth (Formand)
Bent Schultz (Dommeransvarlig)
Per Nielsen (Bane designer ansvarlig)
Nina Kaae (ansvarlig for D-officials)
Lars N. Pedersen (Elitechef, springning)
Hans Ley (Repræsentant fra DRIF)
Kenneth Ernst (Rytterrepræsentant)

Fra administrationen:

Jan Stampe (Sportschef)

Ikke til stede:

Birgitte Tribler (TD ansvarlig)

Dagsorden:

Side

1	Godkendelse af sidste referat fra den 6. september 2017	2
2	Godkendelse af dagsorden	2
3	Siden sidst.....	2
4	Reglementet 2018.....	2
5	Oplæg til ændring i afvikling af DRF Mesterskabet for Pony og Children	2
6	Budget 2018	2
7	Ny bedømmelsesmetode	2
8	Ansøgning om Dispensation fra HIS	3
9	Nord Vest Box cuppen 2018	3
10	Forespørgsel vedr. afregning af stildommere.....	3
11	Evt.....	3

Ansvarlig for
Videre forløb

	1 Godkendelse af sidste referat fra den 6. september 2017 Godkendt via email
	2 Godkendelse af dagsorden Godkendt
	3 Siden sidst Velkomst ved Formand Der har den 25. sept. været afholdt afd. Sport Formandsmøde – Jakob Leth informere nærmere herom.
	4 Reglementet 2018 Reglements rettelsel er gennemgået ud fra Excel ark der er samlet sammen gennem hele 2017.
	5 Oplæg til ændring i afvikling af DRF Mesterskabet for Pony og Children Drøftet under reglements punkt nummer 4.
	6 Budget 2018 Springudvalget har i henhold til Bestyrelsens ønske udarbejdet 5 fokusområder, budgetposterne er inddelt i Turneringer Officials inkl. Uddannelse Møde aktiviteter Sportslig repræsentation Udvikling af springsporten
	7 Ny bedømmelsesmetode Input fra A-Springdommer – Niels Meincke. Vedr. forslag til en ny bedømmelses metode. Niels har været med til at dømme en ny metode ved CSI Münster i august 2017. Det var en meget spændende konkurrence. Niels har medsendt en fil og vi vil ved reglements rettelsel i 2018 overveje om vi skal indføre den.

	<p>8 Ansøgning om Dispensation fra HIS</p> <p>Ansøgningen er gemt i Drop Box.</p> <p>Vi afviste ansøgningen.</p>
	<p>9 Nord Vest Box cuppen 2018</p> <p>Bestemmelserne herfor blev gennemgået og 2017 året blev evalueret.</p>
	<p>10 Forespørgsel vedr. afregning af stildommere</p> <p>Hej</p> <p>Jeg har en forespørgsel fra en af vores stildommere i D10, da det jf DRFs reglement fælles bestemmelserne fremgår, at en stildommer afregnes kr 250,- uanset antal klasser og starter !!</p> <p>EORs D9 kommende D stævne har udelukkende udskrevet Stil klasser (9 stk), hvilket ikke er helt normalt, det er dog almindeligt at udskrive 4 stil klasser pr dag i D10 på D plan med gennemsnitlig 25 i hver klasse, sagen er at stildommerne finder det urimeligt dårligt betalt, og derfor er tilbøjelige til at sige nej tak..</p> <p>Jeg foreslår at man gør som i dressur, hvor en klasse afregnes med kr 250,- og max kr. 500,- for flere klasser, samt et antal max starter pr dag , pr dommer (evt som for øvrige spring dommere)</p> <p>Venlig hilsen D stævne koordinator D10 B Pedersen</p> <p>Springudvalget vælger at indføre i reglementet en regel omkring max 6 timers dømmetid som springdommer.</p>
	<p>11 Evt.</p> <p>Næste møde dato bliver den 20. april 2018 ved Rep mødet.</p>